

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

Corrección de errores del Anuncio de 21 de julio de 2017, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, del pliego de cláusulas administrativas particulares correspondiente a la licitación por el procedimiento abierto del contrato de servicios que se indica y de ampliación de plazo de licitación.

Detectado error material en el apartado 31 del cuadro resumen sobre la subrogación de contratación del Servicio de limpieza del Cortijo y demás edificios del Parque Metropolitano del Alamillo, en los términos municipales de Sevilla y Santiponce (Sevilla), expediente 2017/001594, cuya convocatoria de licitación fue publicada en BOJA núm. 128, de 6 de julio de 2017, y como consecuencia del error descrito anteriormente, se procede a su rectificación en los siguientes apartados:

8.b) Fecha límite de presentación.

«Debe decir: Hasta las 14:00 horas del día 24 de agosto de 2017.»

9. Apertura del sobre núm. 3.

«Debe decir: A las 11:00 horas del día 15 de septiembre de 2017.»

Los PCAP y Anexos rectificadas se encuentran disponibles en el Perfil del Contratante, <http://contratacion.i-administracion.junta-andalucia.es/contratacion/ProfileContractor.action?pkCegr=1387396&profileId=FYV07&code=FYV07>.